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COMISION: o | Mumero de hojas entregadas: ' ) CORRECTDR I

LEA CON ATENCION: Resuelva los problemas en otras hojas que debe entregar. Para las preguntas
indicar la opcién elegida con sélo una cruz en tinta azul o ‘negra en los cmri!emr de la grilla adjunta a
cada pregunta. En los casos que sea necesario utilice /g/ =10 mis’. Si encuentra algin. tipo de
ambigiiedad en los enunciados aclare en las hojas cud! fue la interpretacién que adoptd.
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Problema 1
En;el sistema de la figura existe rozamiento sdlo.entre el
bloque A y el plano horizontal, con coeficientes estdtico
He = 0,50 y dindmico pg = 0,20
a} Calcule cual debe ser el minimo valor de la fuerza F, que
debe realizarse sobre el bloque A en forma paralela al
. plano, para que el blogue B no comience a caer.
b) - Si ahora se cumple que el sistema se mueve hacia la
. .derecha del grafico (mp asciende) con una aceleracion de
subida de 1m/s*, ;Cual es el valor de F y de la tensién de la cuerda en este caso?
Datos: my=4kg,-mg=8kg,.cc.= 37° .

Problema 2 '

Un resorte de constante eldstica k=1000N/m esta comprimido en 10cm respecto a su longitud irhrc Al
- descomprimirse, libera en A un cuerpo de m=2kg. Este baja en B por un plano inclinado BC con

rozamiento y finalmente se detienc en D luego de compr:mnr un resorte idéntico-al otro en 10cm

respecto a su longitud libre.

a) ;Cudnto vale la fuerza de rozamiento constante en el tramo BC"

b) (Cudl es el trabajo realizado por la fuerza peso y por las fuerzas eldsticas en el trayecto AD?
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Un-cuerpo de masa 1 kg, sujeto a una varilla.de longitud L=3m, da voeltas en un A

circiilo wvertical con velocidad angular constante. Cuando pasa por el punto B, la . .~
fuerza I'y que la varilla ejerce sobre el cuerpo en direccion radial es de 300N,
Calcule ' Y - R S— :
a) El tiempo que tarda el cuerpo en dar una vuelta completa

b) La fuerza Ta que la varilla ejerce sobre el cuerpa en el punto A

Red de docentes de la UBA - Clases particulares y cursos. Todas las materias
Primario - Secundario - CBC - Universitario -ldiomas - Computacion - Programacion. Arte:Danzas y teatro.
info@clasesatodahora.com.ar / 4788-8542 y 4780-5977




